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[TapajuienbHBIM IEpPeHOC rpaduKa

AlD

Ha pucyHKe OTpaKeHa CHTYaINd HAa  PhIHKE
TYPHCTHYECKHX YCIYT: THHEA cnpoca D mepeMecTiach
B HOBOE mooerHe D1.

(P - nena ToBapa, Q — 00BeM clpoca ToBapa)

310 MepeMEIERHE MOKET OBITb CBA3AHO, IPEKTE
BCETO, ¢

1) OKHAAHHAMH S5KOHOMHYECKOT0 [I0IbEMa

2) 3aBepIIEHHEM TYPHCTHYCCKOTO CE30Ha
3) yBeTHYEHHEM J0X00B NOTpeOHTENEH

4) POCTOM YHCTA TYPHCTHYECKHX (QHPM

>
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YpaBHEHHE PABHOYCKOPEHHOTO ABUKECHUS

C Ha4YaJIbHBIM ITOJIO?KCHHUCM TOYKH B XO
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[IpaBuna napajielIbHOroO NepeHoca rpaduka
(GyHKIMH

Dopmyia IIpeoOpa3oBanus Hosble ocn
npeodpa3zoBaHus rpapuka B CTapbIX 0CAX
F(x-a) I'paduk caBuraercs (0;0)— (-a30)

B10J1b ocr OX Ha a(a>(
BIpaBo, a<( BJIeBO)

F(x)+b I'padux caBuraercs (0;0)—(0;-b)
B10J1b ocu OY Ha b (b>0
BBepX, b<0 BHU3)

F(x-a)+b HHapamaeasusi nepenoc | (0;0)—(-as-b)
rpadguka Ha BekTop {a;b}
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N3Mmenenue macmrrada oceu

Hocrpoiite rpaduky QYyHKINMU y=X*_, €CIH:

. eTMHUYHBIC OTPE3KU Ha 00EUX OCSIX paBHBI 1 KiI
2. €IMHUYHBIC OTPE3KU HA 00EUX OCIX PaBHBI 4 KII

3. ennHUYHBIM 0Tpe30K Ha ocu OX paBeH | ki1, a HA ocH
OY —2 kn

4. enuHAYHBINA OTpe30K HAa OX paBeH 1 ki1, a Ha OY —
0,5 ki



[TocTpoiite rpaduku pyHKIMHA y=2x> 1 y=0,5x"

CpaBHuTE TpapUKH, HOTYUYECHHBIC IPHU dTUX MOCTPOCHHUSIX.



[IpaBuia U3MEHEHHUS MacIITada ocen

Dopmyia IIpeoOpa3oBanus rpaguka B cTapbIX 0CAX Hosblie ocu
npeoopa3oBaHu
1
y=kf(x), k>0 Pactsxenue (cxxarue) rpaduka Baosb OV: kaxaas x!=x
OpJMHaTa U3MEHUTCA B K pa3 y'= 1y
k

(1 HOBaAs equHMUIIA
paBHa k cTapsix

GHHHHH)
y=f(kx), k>0 Cxkarue (pactspkenue) rpaduxa Baoas ocu OX: kaxaas x!'=kx (k HOBBIX
abciucca UBMEHUTCA B | pa3 CIMHUI] paBHBI 1

P CTapom)

y'=y




